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Bér- és nyugdíjemeléssel kezdõdött a 2024-es év
Egynapos autópályamatrica, 11 millió forintos baba-

váró hitel és béremelések – több változással indult a 2024-
es év. A nyugdíjasok hatszázalékos emelést kapnak, va-
lamint februárban érkezik a 13. havi juttatásuk is. Idén
számos ünnepünk hétköznapra esik, így lesz majd há-
rom-, négy- és hatnapos pihenõ is.

A hagyományos munkarendben dolgozók az év elsõ
nemzeti ünnepén, március 15-én is otthon lehetnek
majd, ez a nap péntekre esik. Május elseje, a munka
ünnepe 2024-ben szerdára esik, augusztus 20-a pedig
keddre. Október 23-a egy szerdai, november elseje egy
pénteki szabadnapot jelent. A karácsonyi ünnepeket
2024-ben kedden, szerdán és csütörtökön ünnepeljük,
a szenteste idén egy keddi napra esik, így itt egy hat-
napos szünetre lehet számítani. Ez viszont azt is jelen-
ti, hogy a pihenõnapokat szombati munkanapokon kell
ledolgozni, egyet augusztusban, kettõt decemberben.
2024 szökõév, egy plusz napot is tartalmaz a naptár,
vagyis 366 napból áll.

Bér- és nyugdíjemelés
2024. január elsejétõl emelkedett a gyed felsõ összeg-

határa, a diplomás gyed és a gyermekek otthongondozási
díjának összege is, de tovább emelkednek a minimálbé-
rek is, januárban pedig már az emelt összeget kapják kéz-

hez a dolgozók. Januártól hat százalékkal emelkednek a
nyugdíjak, és februárban érkezik a 13. havi juttatás.

Babaváró hitel
A házaspárok a korábbi 10 millió forint helyett már 11

millió forinthoz juthatnak a babaváró hitellel. A kormány
családpolitikájának célja, hogy az élet minden fontos
szakaszában segítse a gyermeket tervezõ és nevelõ csa-
ládokat, és a nehéz gazdasági helyzetben is erõsítse a
családok támogatását. Ennek érdekében emelték meg
egymillió forinttal az összeget – errõl a családokért fele-
lõs államtitkár beszélt a napokban. Azok a házaspárok
vehetik fel azt a hitelt, ahol a feleség már elmúlt 18 éves,
de még nem töltötte be a 30. életévét.

Egynapos matrica
Január elsejétõl a rendõrség jobban figyel a gépjármû-

vel elkövetett szabálysértésekre, a két évnél frissebb jo-
gosítvánnyal rendelkezõket egy most életbe lépett szigo-
rítás alapján akár a vezetéstõl is eltilthatják bizonyos
szabálytalankodás esetén. 2024-tõl már nem kötelezõ
magunknál hordani a jogosítványunkat, ellenõrzés során
elég telefonon bemutatni az igazoltató rendõrnek. Már-
cius elsejétõl már egynapos autópályamatricát is vásá-
rolhatunk, az eddig legrövidebb érvényességû 10 napos
helyett. Az egynapos ára 5150 forint lesz.

Visszaváltó automaták
Jelentõs változás, hogy januártól üveg- és mûanyagpa-

lack-visszaváltó automatákat helyeztek üzembe a bol-
tokban. Az automata tárolók könnyítve szortírozzák szét
a fém, a mûanyag és az üveg italcsomagokat, a vissza-
váltott üvegekért pedig darabonként 50 forintot kapha-
tunk. A korábbi gyakorlattal ellentétben már nem kell
laposra taposni a flakonokat. A pénzt utalvány formájá-
ban is kérhetjük, de akár jótékony célra is fel lehet aján-
lani. Évente több mint 3 milliárd darab italos palack ke-
rül forgalomba, a cél az, hogy ezek 90 százalékát be-
gyûjtsék és újrahasznosítsák.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Töretlen a jégpálya népszerûsége

Karácsonyfagyûjtõ akció

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az
ÉAK Nonprofit Kft.-vel és a NYÍRVV Nonprofit Kft.-vel
karöltve, 2024. január 6. és január 20. között karácsony-
fagyûjtõ akciót szervez. Az akció ideje alatt minden
vágott karácsonyfáért 1 db ÉAK-nyereményszelvényt
kapnak az akcióban résztvevõk, amivel sorsoláson
vesznek részt, és ajándékokat nyerhetnek. A fákat a
Korányi F. u. 3., valamint a Kerék u. 1. sz. alatti hulla-
dékudvarokban lehet leadni.

Az idei évben is folytatódik az Ültess egy karácsony-
fát! kezdeményezés. A földlabdás karácsonyfákért 3
db ÉAK-nyereményszelvény, valamint 4000 forint össz-
értékû ÉAK és NYÍRVV Szolgáltatási utalvány jár. A
beérkezett gyökeres fenyõfákat a NYÍRVV Nonprofit
Kft. szakszerû gondozás után tavasszal kiülteti a Bujtos
városrészen erre a célra kialakított Fenyõligetbe.

Elbúcsúztattuk 2023-at

December 31-én rengetegen érkeztek a Kossuth térre, hogy együtt búcsúztassák az óévet. Az önkormányzat által
szervezett Városi Szilveszter fergeteges hangulatáról DJ Hajnal és a Mentha Project gondoskodott, s a döntés értel-
mében nem volt tûzijáték. Idei elsõ lapszámunkban számos oldalon találnak visszatekintõket, összefoglaljuk több
szempontból 2023-at.

Az ünnepi idõszakot követõ téli szünetben hosszabb
nyitvatartással várta a korcsolyázókat a nyíregyházi Vá-
rosi Jégpálya. A 2018-ban nyílt létesítmény népszerûsé-
ge töretlen, nem ritka, hogy 5–600-an is korcsolyáznak
egy-egy este, de a helyi jégkorongcsapatok is használ-
ják a pályát, illetve meccseket is rendeznek. A létesít-
ményben 1800 négyzetméteres a jégfelület, lelátóval
felszerelt, fûtött öltözõ és büfé is a vendégek rendelke-
zésére áll a hét minden napján. A jégpályán a korcso-
lyákat lehet éleztetni, illetve, akinek nincs saját korija,
kölcsönözhet is. A város több iskolája tartotta itt a téli
idõszakban a testnevelésóráit a korábbi években, a téli
szünet után napközben erre ismét van lehetõség. Kõhal-
mi Richárd, a Nyíregyházi Sportcentrum ügyvezetõje
elárulta, amennyiben kedvezõek lesznek az idõjárási
körülmények, március végéig tart nyitva a jégpálya.
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Újabb fejlesztés az ipari parkban:
bõvítik a Gabriel-Chemie kapacitását

Újévi koncerttel indult az év a Continental Arénában

A kis- és középvállalkozói szektor egyik képviselõje
hajtott végre újabb beruházást egy világcég magyaror-
szági vállalataként még tavaly, utolsó lapzártánkat kö-
vetõen. A Gabriel-Chemie már majdnem két évtizede
termel Nyíregyházán, s mivel biztosnak és ígéretesnek
látják a jövõt városunkban, egy jelentõs, munkahelyte-
remtéssel is járó fejlesztés mellett döntöttek. A gyártó-
csarnok alapkövét december 19-én tették le dr. Kovács
Ferenc polgármester jelenlétében, aki méltatta az újabb
nyíregyházi fejlesztést.

A városvezetõi célként megfogalmazott munkahelyterem-
tés ezzel a beruházással is tovább folytatódik, ugyanis a
fejlesztésnek köszönhetõen 50–70 új munkahely születik.

Prioritás a munkahelyteremtés
– A városvezetés prioritása a színvonalas munkahely-

teremtõ beruházások támogatása. Ennek keretében az
ipari park nagyarányú fejlesztése is megindult, célunk,
hogy minden nyíregyházi – különösen a fiatalok számá-
ra, akik itt tervezik az életüket – megfelelõ munkahe-
lyek álljanak rendelkezésre. Mindig hangsúlyozom, a
legfontosabbak számunkra a már itt mûködõ cégek, ame-
lyek nyíregyháziakat foglalkoztatnak és a városnak fi-
zetnek adót. Az ipari park fejlesztése azon cégek érde-
keit is szolgálja, amelyek itt mûködnek, a Gabriel-Chemie
is egy ilyen vállalkozás, amely most fontos beruházást
valósít meg, csarnok- és irodabõvítéssel. Sok sikert kívá-
nok mindehhez, remélem, hogy még sikeresebbek lesz-

nek a beruházás révén és még jobban érzik magukat
Nyíregyházán – emelte ki dr. Kovács Ferenc polgármes-
ter.

Két évtizede Nyíregyházán
Az osztrák Gabriel-Chemie Kft. színezõ termékeket

gyárt, közel két évtizede vannak jelen a vármegyeszék-
helyen. – A fejlesztés nagy változást jelent a Gabriel-
Chemie számára, s nagy változás a magyarországi üzle-

Január 1-jén, délután 5 órától a Continental Arénában
rendezték meg a hagyományos újévi koncertet a nívódí-
jas Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Majorette Cso-
portjai közremûködésével, mely kettõs jubileumot ünne-
pel: elõbbit 85, utóbbit 50 éve alapították. Az immár 36.
hangversenyt a nyíregyházi mûvészeti együttesek mûso-
ra színesítette. A gálamûsort dr. Kovács Ferenc polgár-
mester nyitotta meg ünnepi köszöntõjével, aki kiemelte:
az önkormányzat gazdasági, pénzügyi helyzete stabil, a
lehetõségeket pedig 2023-ban is igyekeztek maximáli-
san kihasználni.

Az újévi koncert egyik különleges színfoltja volt a Fõ-
nix majorette csoport fellépése, mely azokból a hölgyek-
bõl – ma már férjezett asszonyokból, édesanyákból állt –,
akik annak idején több mint tíz évig táncoltak együtt. A
jubileum kedvéért munkájuk mellett újra összeálltak a
Macskajajra készült koreográfiára.

Háromgenerációs mazsorettek
Az együttes mûvészeti vezetõje, Bakó Levente kérdé-

sünkre kiemelte, a Suszter Csaba által vezetett, idén 85
éves zenekar – melynek tagjai között ott ülnek az óra-
rend szerint próbákra járó zenemûvészeti tagozatos szak-
gimnazisták is – nagyon büszke a mazsorett csoportjaira,
melynek mûvészeti vezetõje Orosz-Szabó Lilla. – Na-
gyon büszkék vagyunk a háromgenerációs mazsorett cso-
portjainkra. A Csillagok a legkisebb, a Kék Delfinek a
középsõ csoport, a Tûzmadarak pedig versenygyõztesek.
Õk a legnagyobbak, akik a külföldi turnékra is velünk
utaznak.

Változatos zenei élmény
A koncertre meghívást kapott Nyíregyháza több mû-

vészeti együttese is, a finálét, a We are the World világ-

slágert a Hang-Szín Musical és Színitanoda énekelte, tár-
sastáncokkal érkeztek a Nyíregyháza Táncklub tagjai és
fellépett a Nyíregyházi Mûvészeti Szakgimnázium Tánc-
mûvészeti Tagozata. Volt klasszikus nyitány, keringõ, len-
dületes amerikai zene, fúvószenekari induló, elhangzot-
tak itáliai slágerek is.

A jövõnek szóló fejlesztések
Dr. Kovács Ferenc polgármester ünnepi köszöntõjében

kifejtette, Nyíregyháza évindító nagy koncertje a város
nemcsak kulturális, hanem közösségi eseménye is, im-
már harminchatodik alkalommal. Hozzátette, a 2023-as
év az önkormányzat számára nem volt könnyû, de ered-
ményekben bõvelkedett. – Olyan beruházásokat tudtunk

tet illetõen is. Remek csapatunk van itt, meg vagyok róla
gyõzõdve, hogy mind magyar, mind osztrák oldalról tu-
dunk ebbõl profitálni – mondta az eseményen Andreas
Berger, a Gabriel-Chemie Hungária Kft. ügyvezetõje. A
beruházás több mint 4 millió euróból valósul meg, a fej-
lesztésnek köszönhetõen a gyártócsarnok és raktárépület
2100–2200 négyzetméter területtel bõvül, emellett 400
négyzetméternyi, kétszintes irodaépületet is építenek,
amely elõreláthatóan 2024 õszére készül el.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)

végig vinni, amelyeket
korábban terveztünk.
Több komolyabb beru-
házás megállt az or-
szágban, nálunk ilyen
nem történt. Folytatni
tudtuk közlekedési cso-
mópont programunkat,
elkészült a Belsõ körúti
lámpás keresztezõdés a
Bujtosi-tó mellett, a rég-
óta tervezett csomópont
a Tiszavasvári-Derko-
vits utca találkozásá-
ban, elkészült a felüljá-
ró, valamint a Szélsõbo-
kori út is. Ezek mind
olyan fejlesztések, ame-
lyek már a jelenben is
nagyon hasznosak, de
több évtizedre, a jövõ-
nek is szólnak. Ilyen a

busztelephelyünk is, aminek az elsõ üteme készült el, s
készen áll arra, hogy a következõ évtizedekre olyan mo-
dern busztelephely legyen a városban, ami már az elekt-
romos buszokat is tudja fogadni. A nagykörút bezárása –
úgy gondolom – a legnagyobb beruházásunk, ami meg-
valósult. Hét évvel ezelõtt kezdtük, de tulajdonképpen
1982-tõl vártak erre a nyíregyháziak – mondta a polgár-
mester.

A koncertet a Nyíregyházi Televízió rögzítet-
te, a felvételt január 20-án, szombaton 20 óra 30
perctõl sugározza majd a Kult-Óra címû mûsor ke-

retében.

(Szerzõ: Boros Rita)
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„Erõs a város gazdasági immunrendszere”
A Kéményseprõipari Kft. munkatársai január 2-án új-

évi jókívánságokkal köszöntötték a polgármesteri hiva-
tal dolgozóit. Látogatásuk már hagyománynak számít,
a hiedelem szerint az esztendõ elsõ napjaiban látott ké-
ményseprõ szerencsét hoz. Az eseményen dr. Kovács
Ferenc polgármester, dr. Ulrich Attila, Jászai Menyhért,
valamint dr. Podlovics Roland alpolgármesterek rövi-
den összefoglalták az elõzõ év legfontosabb eseménye-
it, megfogalmazták várakozásaikat a 2024-es évre vo-
natkozóan.

Szerencsés esztendõt várnak a városházán, ezt kíván-
ták a Kéményseprõipari Kft. munkatársai is látogatásuk
alkalmával. Útjuk elõször a polgármester irodájába ve-
zetett, ahol dr. Kovács Ferenc a három alpolgármesterrel
köszöntötte a szakembereket. Elhangzott: az, hogy Nyír-
egyháza város az elmúlt három év nehézségei – COVID,
háború, energiaválság – ellenére is jól teljesített, biza-
lomra ad okot. Biztató eredmény, hogy az önkormányzat
pénzügyi, gazdasági helyzete stabil, nincsenek hitelek.

Súlyos pénzügyi örökség 2010-bõl

– 2013-ban még 19 milliárd körüli hiteltõl váltott ki
minket a kormány. Addig is törleszteni kellett, és ebben
nem volt benne az a 4,7 milliárd lejárt számla, adósság,
amit örökül kaptunk 2010-ben az elõzõ önkormányzat-
tól, tehát 24 milliárd körüli összeg volt, ami teherként
szakadt a nyakunkba. Nem is tudtunk hamar kijönni be-
lõle, kellett hozzá két és fél év – emlékeztetett dr. Ko-
vács Ferenc.

Stabil gazdasági és pénzügyi helyzet

– Azóta egy évben sem volt költségvetési hiány. Az
önkormányzatnak nincs hitele, nincsenek kifizetetlen
számlák, ugyanis kifizettünk mindent. Ez olyan, mint egy
immunrendszer. Jöhetnek járványok, de a jól mûködõ szer-
vezetünk a biztosíték és remény arra, hogy a betegség
nem fog minket nagyon megviselni, ha pedig elkapunk
egy kis náthát, abból hamar felépülhetünk – mondta el a
polgármester. Hozzátette, az élethez „szerencse is kell”,
ezért örül a kéményseprõk szerencsehozó látogatásának.
A városvezetõ továbbá kiemelte, a prioritás továbbra is a
városfejlesztés, amely a nyíregyháziak érdekében törté-
nik, emellett fontos mind az elõre látható és mind az
elõre nem látható eseményekre való hatékony felkészü-
lés és reagálás.

Kihasználtak minden lehetõséget

A polgármester kifejtette, a 2023-as év nehéz, de ered-
ményes volt, az önkormányzat eleget tett annak a törek-
vésnek, mely szerint a lehetõségeket a körülményekhez
képest maximálisan ki tudta használni, és erre töreksze-
nek idén is. Elindult a 2024-es költségvetés tervezése is,
a 2010 körüli 31 milliárdos mérlegfõösszeg már jóval 100
milliárd felett van, magyarországi nagyvárosokra nem ez
a jellemzõ.

Világcégek fejlesztenek Nyíregyházán

Mérvadó lépésnek számít többek között a város ipari
parkjának nagyarányú fejlesztése, melynek jele, hogy már
három világcég is elindította munkahelyteremtõ beruhá-
zását – errõl már dr. Podlovics Roland, a gazdaságfej-
lesztésért felelõs alpolgármester beszélt.

Zöldátállás, elektromobilitás

– A munkahelyek mindig fontosak. Az Electrolux jó
példája annak, hogy hiába vannak itt gyárak, befekte-
tõk, változhat a gazdasági helyzet, a világ. A zöldátállás

jegyében nagy változást élünk át, nem mindenki látja,
hogy melyek lesznek azok a történések, amelyek már
itt, vagy az országban tevékenykedõ vállalatok számára
változást hoznak. Ennek az lehet az egyik megoldása,
hogy a munkahelyeket meg tudjuk tartani. Magyarország
ebben az elektromobilitásban fontos pozíciót szeretne
szerezni Közép-Európában. Ebbõl a szempontból Nyíregy-
háza fontos bástyája lehet ennek a stratégiai helyzetnek,
a következõ évek szempontjából ez kimagaslóan fontos
lesz – emelte ki dr. Podlovics Roland.

Pozitív mérlegen a szociális ellátórendszer

A stabil anyagi háttér és a fejlesztések nem célként,
hanem eszközként szolgálnak, hogy városunkban az élet-
minõség tovább javuljon – mondta el Jászai Menyhért
alpolgármester a tájékoztatón. Ebbe beletartozik a szoci-
ális ellátórendszer, amelynek színvonala emelkedett. –
Az elmúlt négy évben nemhogy csökkentek Nyíregyhá-
zán a szolgáltatások, hanem bõvítettük a rendszert. Négy
évvel ezelõtt mi sem gondoltuk, hogy erre leszünk képe-
sek. Tudtunk reagálni a kihívásokra, legyen szó akár az
elsõ lakáshoz jutók támogatásáról, az étkezési támoga-
tásokról, nyomortelepek felszámolásáról, a nyári táboroz-
tatásról. Lehetne sorolni, de mindez egy külön sajtótájé-
koztatót megtöltene – tette hozzá az alpolgármester. Mint
mondta, mindannyian fontosnak tartják azt a területet,
amivel foglalkoznak, és gördülékenyen, hatékonyan fo-
lyik a munka.

Kiemelkedõ látogatottságú rendezvények

A kulturális szféra a világjárvány idején és azt követõ-
en is nehéz helyzetben volt. Nyíregyháza Kulturális Ne-
gyede, a rendezvények a lakosság közösségi és identi-
tástudatát hivatottak erõsíteni. A statisztikák azt mutat-

ják, sikerült magunk mögött hagyni a nehézségeket. A
nagyrendezvények, például a Nyírségi Disznótoros, Tir-
pák Fesztivál, vagy legutóbb a szilveszteri utcabál
kiemelkedõek voltak a látogatottság szempontjából.

Keresik a kulturális attrakciókat

– Ha a rendezvényeket és az intézményeket tekint-
jük, akkor el lehet mondani, hogy a 2023-as évben sike-
rült elérni a 2019-es adatokat. Sõt, a múzeumfalu 100

A kéményseprõk a hagyomány szerint érkeztek újévi jókívánságokkal a városházára

A Tirpák Fesztivál az egyik népszerû városi nagyren-
dezvény

A 30 éves Kállay Gyûjtemény is sok látogatót vonzott a
Kulturális Negyedben

Nyíregyháza a bejelentett beruházásokkal felkerült az
elektromobilitás, zöldátállás térképére

000, míg a 30. jubileumát ünneplõ Kállay Gyûjtemény
20 000 fölé ment látogatottság szempontjából. Rengeteg
díjat kaptunk, a könyvtár kettõt, minõsültek az elmúlt
évben, ami komoly szakmai munkát jelent a háttérben –
mondta dr. Ulrich Attila alpolgármester.

A célok eléréséhez továbbra is fontos lesz a gazdasági
mutatók jó ütemû növekedése, valamint a háttérben fo-
lyó szakmai munka és a kivitelezés. A szerencse már
megérkezett, a kéményseprõk, a városvezetés és a sajtó
munkatársai pezsgõs koccintással köszöntötték az új évet.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)
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Mozgalmas évet zárt a Nyíregyházi Állatpark
A harmincöt hektáros tölgyerdõben mûködõ, ötezer

állatot bemutató állatkert Magyarország egyik legláto-
gatottabb vidéki turisztikai attrakciója, ahova nemcsak
hazánkból, hanem a szomszédos országokból is szép
számmal jönnek vendégek, idén a legtöbben Romániá-
ból és Szlovákiából érkeztek látogatók – tájékoztatott
év végi összefoglalójában az önkormányzati cég.

A természeteshez közeli, tágas kifutókban élõ 500 ál-
latfaj mintegy 5000 egyede közül igen sok gyermekál-
dással örvendeztette meg a parkot. Idén több mint 250
állatkölyökkel gazdagodott a gyûjtemény; a sivatagi ró-
kák, a törpevidrák, a nagy marák és számos madárritka-
ság családja is gyarapodott.

Bébibumm és különleges állatcserék

A Mishmi takin születése után számos olyan faj látott
napvilágot a 2023-as évben, mely a természetben a ki-
pusztulás szélén áll. Ilyen a Madagaszkáron õshonos maki-

sajnos nem volt tenyészeredmény, a fajkoordinátor ja-
vaslatára „menyasszonycsere” történt.

Lassan benépesül a készülõ
Jégkorszak

A 2022-ben Ukrajnából mentett állatok is igen jól ér-
zik magukat, a Mázli nevû kisoroszlán társat kapott, míg
a Kátya nevû fehérpamacsos selyemmajom családot is
alapított, ikerpárnak adott életet és a Hollandiából érke-
zett párjával közösen nevelik az apróságokat. Igazi szen-
záció volt a Kodiak-medve érkezése is. A barnamedvék
óriása, mely a grizzlynél is nagyobb, már birtokba vette
kifutóját eurázsiai fajtársával együtt, a zoo 1 hektáros
Medve Erdejében. Megérkeztek az elsõ lakók a Jégkor-
szak Interaktív Állatbemutatóba is, mely a tavasz végé-
tõl várja majd a látogatókat. Gerzson, a Nyíregyházi Ál-
latparkban született törpevíziló egyenesen Brazíliába re-
pült a fajmegõrzési program keretében, míg a Jack nevû
elefántbika Csehországba, a Zlíni Állatkertbe utazott csa-
ládot alapítani.

Állatvédelmi témahét

A természetvédelmi nevelés, a fajmegõrzés és a ter-
mészetvédelmi kutatások kiemelt területei a Nyíregyhá-
zi Állatparknak. A kormány által meghirdetett kéthetes
Állatvédelmi Témahéthez csatlakozva a park oktatócsa-
pata izgalmas, változatos programokkal segítette felfe-
dezni az élõvilág csodáit és gyarapítani az állat- és ter-
mészetvédelem iránt felelõsséget vállalók táborát. A két
hét alatt összesen 7323 fõ vett részt az állatpark vala-
mely edukációs programjában, az oktatási intézmények-
nek kedvezményes belépésre is lehetõsége volt.

Családbarát szolgáltatóhely

Az állatpark mindig kiemelt figyelmet fordított arra,
hogy az ide érkezõ családok minden tagja maximális
kikapcsolódásban részesüljön, ezért is fontos számukra,
hogy megkapták ebben az esztendõben is a Családbarát

szolgáltatóhely minõsítést, ahol figyelembe vették a ba-
babarát szolgáltatásaikat, mint a szoptató- és pelenkázó-
helyiséget vagy a babahordozók ingyenes használatát, a
kisgyermekes családok kényelmét szolgáló húzható kis-
kocsi bérlését, a Tarzan Játszóteret vagy a bátor kisgyer-
mekek Cumifáját.

Fontos szerep jut a jótékonykodásnak

Fontosnak tekintik a különféle jószolgálati küldöttsé-
geket is, több élõhelyi, vadvédelmi program támogatásá-
ban is részt vállalnak, ezen kívül fontos küldetésnek te-
kintik a fogyatékkal élõk segítését, ezért immár 18. alka-
lommal egy teljes napon át ingyenesen látogatást bizto-
sított a fogyatékkal élõk és kísérõik számára az ÉFOÉSZ
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete által megren-
dezett „Ez a mi napunk” rendezvény keretében.

A szállodák felkészültek
a pluszérdeklõdésre

A 2 csillagos Hotel Dzsungelnek, a 3 csillagos
Ózoon Hotelnek és a 4 csillagos Hotel Pangeának
egyre nagyobb a látogatottsága. 2024-re különösen
nagy az érdeklõdés, hiszen májusban nyílik az Euró-
pában egyedülálló Jégkorszak Interaktív Állatbemu-
tató, amire már most nagy várakozással tekintenek a
park munkatársai.

Rekordszámú látogató és számos újítás az Aquarius Élményfürdõben
Közel 360 000 vendég látogatta meg a sóstói Tó- és

Parkfürdõt, valamint az Aquarius Élményfürdõt 2023-ban
az energiaválság és a kedvezõtlen nyári idõjárás ellené-
re is. Számos újítást vezettek be tavaly, bõvültek a szol-
gáltatások, ráadásul jelzi az intézmény nívóját, hogy az
élményfürdõ tavaly ismét 5 csillagos minõsítést kapott.

2023 nehéz év volt a fürdõk számára az energiaválság
következtében, ráadásul a nyári idõjárás sem bizonyult
kedvezõnek, ez júniusban volt leginkább érezhetõ. En-
nek ellenére tavaly sikerült elérni a tavalyelõtti számo-
kat a látogatottság tekintetében.

A Tófürdõnek kevésbé kedvezett az idõ
A 2022-es év rekordnak számított a vendégszámot tekint-

ve. A nyár akkor igazán forró volt, szinte végig strandidõ
uralkodott, emellett jellemzõ volt a világjárvány utáni fel-
szabadultság, ami miatt sokat látogatták a létesítményeket.
– Az élményfürdõben és a Parkfürdõben összesen 320 000,
míg a Tófürdõn 30–33 000 vendéget fogadtunk, ez kicsit el-
maradt a tavalyelõtti évtõl, itt érezhetõ volt a hûvösebb idõ-
járás hatása. A veszteséget azonban sikerült kompenzálni
az élmény- és Parkfürdõben – nyilatkozta Matavovszky
Dániel, a Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. vezérigazgatója.

Újítások az élményfürdõben
A melegebb évszakokban a Tó- és Parkfürdõ a legnép-

szerûbb, utóbbi nyáron az élményfürdõvel egybenyitva

üzemel. Így akár egy nap közben kialakult kedvezõtlen
idõjárás esetében a vendégek behúzódhatnak a fedett
részre. Szeptembertõl már csak az Aquariust lehet láto-
gatni, amelynél számos újítást vezettek be. – Mindenna-
possá tettük az ingyenes szaunaprogramokat. Nyugdíjas
napokat hirdettünk, korábban csak egy nap volt, amikor
a nyugdíjas vendégeink kedvezményesen látogathatták
a fürdõt. Akciókat kínáltunk, külön lehetett jegyet venni
a termál részlegre, illetve bevezettünk egy új szolgálta-
tást: a szombat éjszakai szaunaprogramokat, amelyek már
az elsõ pár alkalommal is nagy sikernek örvendtek, így
ezt folytatni fogjuk. Elindítottuk az online jegyértékesí-
tést, amely – úgy látjuk – elnyerte a vendégek tetszését
– emelte ki a vezérigazgató.

Egyre több turista
Romániából, Szlovákiából és Lengyelországból is rend-

szeresen érkeznek vendégek a fürdõbe, amely a város
fontos turisztikai attrakciója. Sok belföldi turista is vá-
lasztja ezt a kikapcsolódási formát Sóstón, s a vezérigaz-
gató hozzátette, a nyíregyházi vendégszám is növeke-
dett, amelyet személyes célként fogalmazott meg, mi-
kor nyár közepén kinevezték a társaság élére. – Termé-
szetesen folyamatosan mérjük a vendégek összetételét.
Nyíregyházi, nem nyíregyházi, külföldi, azon belül me-
lyik országból érkezett vendég. Azt tapasztaljuk, hogy a
Covid után a külföldi vendégek is visszatértek – tette
hozzá a vezérigazgató.

Elsõként az ötcsillagosok között
2023-ban ismét 5 csillagos minõsítést kapott az élményfür-

dõ. Az új rendszer keretében a nyíregyházi volt az egyik elsõ
fürdõ egy sárvári intézmény mellett. – Ez egy szakmai minõ-
sítés. Méri a szolgáltatásokat, a tisztaságot, mér olyan üze-
meltetési kérdéseket, melyeknek meg kell felelnünk, vízmi-
nõséget, takarítási protokollt, karbantartási rendszert, sok szak-
mai dolgot. A vendégszám növekedésével látható, hogy jó
szolgáltatást nyújtunk, a minõsítés pedig bizonyítja, hogy a
szakmai elvárásoknak is tökéletesen meg tud felelni az él-
ményfürdõ – hangsúlyozta a vezérigazgató. Matavovszky
Dániel kiemelte, az eddig bevezetett újításokat igyekeznek
színesíteni, bõvíteni, és bizakodva tekintenek a 2024-es évre.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)

féle, a fekete-fehér vari vagy az észak-kínai leopárd,
amelybõl összesen 54 van a világ állatkertjeiben, s a
hármas ikrek születésével 5 egyed itt található. Az egyik
legérdekesebb állatcsere a szumátrai tigrisek esetében
volt, a szabad természetben alig párszáz állat él és na-
gyon fontos, hogy a néhány állatkertben élõ egyedet sza-
porodásra bírják. Mivel az itt élõ hím és nõstény állatnál
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Ez (is) történt 2023-ban Nyíregyházán
Érdemes végiglapozni a kalendáriumot, hogy lássuk,

az energiaválsággal induló 2023-ban is mennyi lénye-
ges, a nyíregyháziak szempontjából a jövõt meghatáro-
zó fejlesztés, esemény történt. Következzen az év képes
összefoglalója, döntõen önkormányzati szempontból, a
teljesség igénye nélkül.

Nyíregyháza hazavár

Mint ismert, az önkormányzat vezetésének elsõdleges
célkitûzése a gazdaságfejlesztés, ezzel párhuzamosan a
fiatalokat megszólító Nyíregyháza Hazavár program hát-
terét adó munkahelyteremtés. Ennek jegyében jelentõs
döntések születtek 2023-ban.

Német cég munkahelyteremtõ beruházása

Január végén a külgazdasági és külügyminiszter jelen-
tette be a polgármester társaságában, hogy a német, BMW-

beszállító Boysen Battery Components Hungary Kft. a Déli
Ipari Parkban valósítja meg a vállalat elsõ nemzetközi
beruházását, ahol elektromos autókhoz takaró-tartóleme-
zeket gyártanak majd, 400 munkahelyet teremtve.

„Az év új beruházója”

Ezzel folytatja a sort, amit a 2022-ben Nyíregyháza
mellett döntõ, dél-koreai W-Scope Hungary Plant Kft. in-

dított. A szeparátorfilmet készítõ, s majd 1200 embernek
munkát adó cég máris sikert ért el, a Nemzeti Befekteté-
si Ügynökség „Az év új beruházója” címét vehette át.

A zöldátállás jegyében

A tekintélyes sort a kínai Sunwoda nyári bejelentése
folytatta, eszerint szintén a zöldátállás jegyében fejlõdõ

elektromosautó-ipar egy fontos eszközét, akkumulátoro-
kat gyártanak majd, a több ütemben 580 milliárdos, ez-
reknek megélhetést biztosító beruházás keretében.

Újabb svéd cég érkezik a városba

S noha az esztendõ elején a svéd Electrolux bejelen-
tette, hogy befejezi a gyártást városunkban, egyúttal 600
munkatársának meghirdetve a Gondoskodó Elbocsátás
Programot, máris körvonalazódik a megoldás. A szintén
svéd Qvantum cég ugyanis elhatározta, hogy Nyíregyhá-
zán, a hátrahagyott létesítményben gyárt elektromos hõ-
szivattyúkat.

A LEGO továbbra is fejleszt Nyíregyházán

A LEGO Csoport tovább bõvíti nyíregyházi üzemének
gyártókapacitását. Az új csarnokok építése 2024-ben kez-
dõdik, csaknem harmadával nõ az itt gyártott készletek
mennyisége. A 3300 embert foglalkoztató LEGO Manu-
facturing Kft.-nél a bõvítésnek köszönhetõen akár 300 új
munkahely is létrejöhet.

Hosszú távon gondolkodnak Nyíregyházában

A városunkban szintén hosszú távon gondolkodó
Gabriel-Chemie Hungária Kft. is tovább bõvíti telephe-
lyét. 2024 második felére bõvül majd a gyártócsarnok és
raktárépület, ezzel több lépcsõben 50–70 új munkahely
jön létre Nyíregyházán.

Hatalmas mértékben bõvül
az ipari park

Ezzel is tovább gazdagítva azt az ipari parkot, mely-
nek fejlesztéséhez soha nem látott mértékû, 192 milliárd

forintos forrást biztosít a kormányzat. A történelmi jelen-
tõségû lépés hátterében – mely lehetõvé tette az eredeti-
leg 130 hektáros terület további 640 hektárral való bõví-
tését – az áll, hogy a kormány fejlesztési stratégiájának
egyik új centruma a kelet-magyarországi térség.

„A kormány határozott célkitûzése
Kelet-Magyarország fejlesztése”

Mindezt erõsítette a Nemzeti Befektetési Ügynökség
városunkban tartott tájékoztatója is, melyen a vezérigaz-
gató kijelentette, Nyíregyháza eddig is nagyon komoly
eredményeket ért el, és fantasztikus jövõ elõtt áll, a kor-
mánynak pedig határozott célkitûzése Kelet-Magyaror-
szág fejlesztése, és az, hogy mindenki itt, helyben tud-
jon boldogulni.

(Folytatás a következõ oldalon.)

„Nyíregyháza vonzó befektetési
célpont”

A cél jegyében az önkormányzat befektetésösztönzési
konferenciát is rendezett, melynek díszvendége Szijjártó Pé-

ter külgazdasági és külügyminiszter volt, aki a Nyíregyházi
Televíziónak adott interjúban kijelentette, Nyíregyháza az
egyik legvonzóbb beruházási célpont lesz, s városunkban
kiváló lehetõségeik vannak a beruházó vállalatoknak.

Dolgozói apartman

Mivel a multinacionális cégeknek dolgozói szempont-
ból a vármegye is fókuszában van, nyáron egy 200 férõ-
helyes dolgozói apartmant is felavattak a Technológiai
Transzfer Központ szomszédságában.

A Modern Városok Program nyertese
Nyíregyháza!

Két kiemelt program is lezárulóban van. Az egyik a
kormányzat és önkormányzat között 2015-ben kötött
megállapodás alapján zajló Modern Városok Program,
melynek az országban Nyíregyháza az egyik nyertese.
Mind a 11 projektelem megvalósult, vagy utolsó fázisá-
nál tart, beleértve a nyugati elkerülõt, a Mezõ utcai cso-
mópontot, a busztelephelyet és a sóstói szállodákat, az
Atlétikai Centrumot és az új Városi Stadiont, a Tokajig
vezetõ kerékpárutat, a Rózsakert Szabadtéri Színpadot
és Kállay-kúriát a Kulturális Negyedben, valamint az ál-
latparki Jégkorszakot. Utóbbi különleges, Közép-Európá-
ban is egyedinek számító, nagyszabású attrakciója lesz

2024 tavaszától Európa legjobb állatkertjének. Mindezek
nagyságrendje a kapcsolódó beruházásokkal – mint pél-
dául a Városi Jégpálya és belvárosi uszoda, valamint ren-
geteg útépítés – elérte a 100 milliárd forintot.
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Eredményes foglalkoztatási paktum

Az õsszel zárult, közel 4 milliárdos költségvetésû Fog-
lalkoztatási Paktum Projekt eredménye, hogy több mint
1000 cég részesült támogatásban, 2250-en kerültek vissza

az elsõdleges munkaerõpiacra, útjára indult az ifjúsági
adatbázis, mely a Nyíregyháza hazavár gondolat jegyé-
ben tartja a kapcsolatot a fiatalokkal, valamint a Made in
Nyíregyháza védjegy alatt helyi termelõk lettek részei egy
elérhetõ, elektronikus kataszternek. Utóbbi országos figyel-
met érdemelt, hiszen az agrárminiszter elismerõ oklevelet
adományozott az önkormányzat részére a „Közösségi Díj
a Hagyományos Termékekért” pályázaton elért eredmé-
nyéért. Júliusban pedig az Európai Bizottság által 2006-
ban alapított „Európai Vállalkozásfejlesztési Díj” 2023-as
oklevelét nyerte el a nyíregyházi önkormányzat, a nemze-
ti fordulóban. A város a Gazdaságfejlesztési Minisztérium-
nál a Made in Nyíregyháza védjeggyel garantált Foglal-
koztatási Paktum projekttel pályázott, ami újabb elisme-
rés Nyíregyházának a helyi termék- és szolgáltatásfejlesz-
tésért.

Bölcsõdei bõvülések

A munkahelyteremtés hátterét a családok segítésével is
igyekszik biztosítani az önkormányzat. Ennek részeként

két önkormányzati bölcsõde is épül a munkába állást segí-
tendõ, az egyik a Honvéd utcán, a másik Nyírszõlõsön. A
magánszektor is lát fantáziát ebben, amit bizonyít, hogy
idén több vállalkozás is teremtett bölcsõdei férõhelyeket
városszerte.

Odafigyelés a diákokra

Tulajdonosként az önkormányzat idén az iskolai étkez-
tetés fejlesztésében lépett elõre a szolgáltatást végzõ vál-
lalkozással, hiszen a konyhafelújítási terv elemeként két
modern, úgynevezett szupermenza üzemel a városban a

Zelk és a Kodály iskolában, a tervek szerint 2024-ben to-
vábbi négyet alakítanak ki. A kormányzat folytatta a tanu-
lói notebook kiosztási programot, most 2888 hordozható
számítógép jutott el a 7. és 10. évfolyamon tanuló diákok-
hoz Nyíregyházán. Az önkormányzat szintén tovább vitte
hagyományát: ingyenes tanszercsomagot juttatott el a nyír-
egyházi alsó tagozatosoknak.

Nyíregyháza tovább épül: elkészült a
nagykörút!

Számos nagyvárossal ellentétben Nyíregyházán nem
álltak le az infrastrukturális beruházások 2023-ban sem,

melynek egyik látványos eredménye, hogy elkészült a 40
évvel ezelõtt torzóban maradt nagykörút bezárása. A vas-
útállomástól a felüljáróig tartó 1,4 kilométeres szakasz
négysávos lett, megteremtve ezzel a teljes belsõ körgyû-
rût.

Befejezõdött a felüljáró több elemû,
komplex felújítása

Egy másik felüljáró, a Tiszavasvári úti több milliárd fo-
rintos, teljes rekonstrukciójának utolsó üteme is befejezõ-

dött, a Bukarest utca és a felújított hídszerkezet közötti
348 méter hosszú útszakasz felújításával és az Erõmû fe-
lõli oldalban új járda építésével.

Jelzõlámpás csomópont a
Derkovits utcánál

A híd másik oldalán modern csomópont született, a
Derkovits utcai keresztezõdésnél, ahol a lámpás keresz-
tezõdés és a Derû utcáig tartó sávbõvítés nagyobb áteresz-
tõképességet is jelent.

Felújított Szélsõbokori út

Ugyancsak a kertvárosban készült el a térség egyik leg-
fontosabb közlekedési folyosója, a Szélsõbokori út komp-
lex felújítása másfél kilométeren, szintén 100 százalékos
intenzitású pályázati forrásból.

A biztonságos közlekedésért:
csomópont a Belsõ körútnál

Egy másik jelentõs keresztezõdés is teljesen átalakult a
nagykörúton, a Bujtosi Városliget szélén. A Belsõ körút és
László utca csomópontja is jelzõlámpás forgalomszabá-
lyozást kapott, valamint a kanyarodást segítõ plusz forgal-
mi sávokat.

Egymással összefüggõ fejlesztések

Az ipari parki fejlesztéseket is elõsegítõ Rozsrétszõlõ
bekötõút is megújult vissza nem térítendõ támogatásból,
ahol jelentõs a gépjármû- és a munkaerõ-forgalom.

Útjavítások számos ponton

Az utak renoválása is folytatódott: nyáron nagyfelületû
útfelújítást végzett a NYÍRVV Nonprofit Kft. 15 helyszínen,

mintegy 12 négyzetméteren, a hideg idõ beálltával pedig
pontszerûen, lakossági bejelentések alapján dolgoznak.

Térfejlesztés, aszfaltozás, járdafelújítások

Megtakarított forrásokból készült el decemberre egy
fejlesztési csomag, melynek részeként például megszépült
a Szent Miklós tér; Sóstóhegyen, a temetõ elõtti szaka-
szon 290 méter hosszban friss aszfaltút épült; a Jósa-
városban pedig megújult több járda.

Modernizált temetõkapu

Sokak komfortérzetét javította, hogy augusztusra elké-
szült az Északi temetõ Korányi úti, forgalmas bejáratának
átalakítása, kiszélesítése is, a gyalogos- és a gépjármûfor-
galom elkülönítésével biztonságosabbá téve a közlekedést.

Új közösségi tér született

Folytatódott a laktanya-rehabilitációk sorozata. A
Tiszavasvári úti, volt Vay Ádám laktanya északi területén

új közösségi tér született barnamezõs beruházás eredmé-
nyeként pályával, fitneszparkkal, futó- és gyaloglókörrel,
játékokkal, mászószoborral, kutyafuttatóval.

Közösségi közlekedés, korszerû telephely

A kertvárosban készült el egy jelentõs fejlesztés: új, kor-
szerû autóbusz-telephely született, mely a zöldgondolko-
dás jegyében futó környezetbarát, gázüzemû buszflotta

otthona is. A minõségi közösségi közlekedést érintõ törté-
nés volt, hogy újra nagyobb számban építettek utasvárókat
a város több pontján, valamint a tarifarendszer is felfris-
sült, megszûnt a külterületi és belterületi megkülönbözte-
tés, egységes áron juthatnak hozzá az utasok a jegyekhez
és a bérletekhez. Decembertõl megjelent az igényvezérelt
közlekedés, a GYEREBUSZ szolgáltatás, éjszakai viszony-
latokkal, miközben a kicsinosított adventi retró járat szelte
Nyíregyháza utcáit.

Energiahatékony önkormányzat

Egy másik fontos, országos elisme-
rés volt, hogy elnyertük az
Energiahatékony Önkor-
mányzat Díjat 2022-re vo-
natkozóan a Magyar Inno-
váció és Hatékonyság
Nonprofit Kft. tájékoztatása
szerint. Ezt azok az önkor-
mányzatok kapják, amelyek
a terveken és pályázatokon túl megvalósított energetikai
beruházásokkal, mérhetõ megtakarításokkal, megújuló
energiatermeléssel rendelkeznek.

Polgármesteri Fásítási Program

(Folytatás az elõzõ oldalról.) Szintén a környezettudatos gondolkodás jele a 2018 óta
felgyorsult Polgármesteri Fásítási Program cégek, vállal-
kozások bevonásával, melynek részeként 25 helyszínen,
130 csemetével lett gazdagabb a város. Ez a szemlélet
minden fejlesztést meghatároz, csak a Tiszavasvári úti új
pihenõparkban 332 fa, s több mint 13 000 cserje került a
földbe.

Ingyenes LED-csereprogram

A zöldszemlélet jegyében a nyíregyháziak ingyen jut-
hattak fényforrásokhoz a LED-csereprogrammal. Az ener-

giamegtakarítást célzó folyamat elsõ körében 44 000
fényforrást igényeltek a CYEB céggel együttmûködés-
ben menedzselt programban, mely annyira népszerû
volt, hogy decemberben meghirdették a második lehe-
tõséget is.

Tisztább kép a levegõ állapotáról

A levegõ állapotáról is tisztább képet kaphatunk a jövõ-
ben, hiszen átadták a Kótaji úton az Országos Meteoroló-
giai Szolgálat által is hitelesített új automata lég-
szennyezésmérõ állomást. Ez a második a városban, emel-
lett a projekt keretében 60 mobil mûszert is sikerült besze-
rezni.

Az egyik legnagyobb és legkorszerûbb
hulladékválogató

Decemberben egy komplex beruházás részeként átad-
ták a Nyíregyházi Hulladékkezelõ Központban azt az op-

tikai szeparátort, amely Magyarország egyik legnagyobb
és legkorszerûbb hulladékválogatója, melynek köszönhe-
tõen nõ a szelektíven gyûjtött hulladék válogatási haté-
konysága.

Holnap Városáért Díj 2023

Az idén is sikert aratott az Észak-Alföldi Környezetgaz-
dálkodási Nonprofit Kft. „Ne dobd ki az iskolatáskád!”
akciója a fenntartható tanévkezdés jegyében. Újabb elis-
merés jutott a környezettudatosságért Nyíregyházának,
ugyanis a nemzeti fenntartható városdíj, a Holnap Városá-
ért Díj 2023 „Mozgásban a város kategória” egyik kitün-
tetettje lett városunk, kiemelve a környezettudatos, kerék-
párbarát programot.

Újra kerékpárosbarát település lett
Nyíregyháza!

Ez a szemléletmód a sporttal is összekapcsolódik, ame-
lyet egy másik díj is fémjelez: újra kerékpárosbarát tele-

pülés lett Nyíregyháza, mégpedig harmadszor a haladó
kategóriában! Az összességében hatodik alkalommal ne-
künk ítélt címmel a környezetbarát közlekedést konkrét
lépésekkel támogató települések nyerhetik el. Sõt, elké-
szült a kerékpáros közlekedés népszerûsítésére szolgáló,
hasznos információkat tartalmazó applikáció, a Bringa
App, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. üzemelteté-
sében.

Egyre fittebb a város

A közösségi sportolást 2023-ban is sikerült elõmozdí-
tani, ennek részeként új rendezvény született, a Fitt-Vá-

ros Majális, ezreket megmozgatva. Az országosan is kü-
lönleges, ingyenes önkormányzati mozgásprogram-soro-
zat, a Mozdulj Nyíregyháza! tízéves jubileumát ünnepelte
õsszel! A kerékpáros programok továbbra is hódítanak: a
májusi Bringa Piknik Tokajjal karöltve, valamint a szep-
temberi Bringa Város, a 80 kilométeres városi hálózatra
alapozva.

Nemzetközi sportrendezvények

Sõt, újra kerékpáros ifjúsági világkupát is rendeztek ná-
lunk és a vármegyében, s nem ez volt az egyetlen kiemel-

kedõ esemény, a megújult Marso Tenisz Centrum nemzet-
közi versenynek adott otthont, a Rally Hungarynak – mely
Európa-bajnoki futam is volt –, Nyíregyháza volt az egyik
központja.

(Folytatás a következõ oldalon.)
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Elismert Atlétikai Centrum

A tavalyi siker után újra az Atlétikai Centrum adott
otthont a fedettpályás atlétikai országos bajnokságnak,
majd õsszel Súlyemelõ OB-nak is. A Közép-Európában

egyedi intézményt egy másik szakma is észrevette, a
Nyíregyházi Atlétikai Centrum kialakítása címû projekt
elnyerte a Településfejlesztési Díj szakmai zsûrijének Re-
gionális Sport Különdíját a fõvárosi kerületek és megyei
jogú városok idei versenyében.

Készül a Városi Stadion

Sportolóink is kitettek magukért, ugyanis rekordlétszá-
mú nyíregyházi csapat volt ott a hazai rendezésû atléti-
ka világbajnokságon, öt versenyzõvel mi lettünk a vidék

egyik legtöbb versenyzõt adó csapata. A FATUM nõi röp-
labdacsapata bronzérmet szerzett a Magyar Kupában, a
Nyíregyháza Spartacus labdarúgói pedig õsszel már a
tabella élén, feljutást érõ helyen álltak a másodosztály-
ban. S bár a meccseiket egyelõre albérletben játsszák,
tavaszra elkészül az új, multifunkciós, 8150 férõhelyes
Városi Stadion sportközponttal, újabb rekortán futókörrel.

Egészségügyi fejlesztések

A sport mellett az egészségmegõrzést szûrési progra-
mok segítették, melyeknek folytatása következhet 2024-

ben. Elkészült a kórházi munkakörülmények javítását cél-
zó beruházás: a Jósa András Oktatókórház területén 3 szin-
tes, 118 férõhelyes nõvérszálló épült. Az ügyeleti rend-
szer országos átalakítása márciusban érte el Nyíregyhá-
zát, a védõnõi ellátás pedig késõbb a kórház irányítása

alá került. A feladatok átszervezésével létrejött a Nyír-
egyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellá-
tási Központ, az intézmény egyik elõdje 30 éves évfor-
dulóját ünnepelte decemberben.

Odafigyelés az idõsekre

A város idõseire is odafigyelt az önkormányzat, mely
az Idõsügyi Tanáccsal karöltve számos aktivitást szerve-
zett idén is a szépkorúaknak. A világnapi séta a múze-
umfaluba került, a sporttalálkozónak az Atlétikai Cent-
rum adott otthont, a „ki mi tud”-nak a kulturális központ,

s a Meséld el nekem, valamint az Alkotó idõsek pályá-
zat is népszerû volt. Az önkormányzat sorozatban tizen-
egyedik éve juttatta el a nyugdíjasokhoz a karácsonyi
ajándékcsomagot.

Színes rendezvénynaptár

A kulturális élet is színes volt. Továbbra is népszerûek
a városi nagyrendezvények, köztük például a Nyírségi
Disznótoros Fesztivál a skanzenben, a Városnapok, és a
háromnapos õszi Tirpák Fesztivál sztárvendégekkel, csor-
dultig telt Kossuth térrel, melynek kezdete különleges volt:
az önkormányzat, a nyíregyházi nagyfoglalkoztatók és a
szakképzés összefogásával megvalósult a szakMAfest, a

diákságot megmozgatva, a pályaválasztás és jövõterve-
zés jegyében. Minden idõk egyik legjobb VIDOR Feszti-
válja zajlott a nyár végén, melyet a Nyírség Táncegyüt-
tes által szervezett Folk Fél Hét elõzött meg. Új elem-
ként a jubileumot ünneplõ LEGO is egész napos progra-
mot szervezett Játékváros néven Nyíregyházának, s már
hagyománnyá válik az augusztusi futófesztivál.

Kulturális Negyed

A Kulturális Negyed újabb attrakcióval bõvült, a köz-
társasági elnök jelenlétében átadták az egyedülálló
Görögkatolikus Múzeumot, míg a tér másik végén meg-

(Folytatás az elõzõ oldalról.) újult a Magyar Államkincstár patinás épülete. Szintén a
Bessenyei téren ünnepelte a Kállay Gyûjtemény 30 éves
jubileumát a nemrégiben felújított Kállay-házban, s két
újabb egyházi fejlesztés is gazdagítja a várost: teljesen
megújult a Szent Miklós Görögkatolikus Székesegyház,
míg a római katolikus Magyarok Nagyasszonya-társszé-
kesegyház mellett letették egy új rendezvényközpont
alapkövét.

Bokortanya a Magyar Értéktárban

Nyíregyházára irányította a közfigyelmet, hogy a
Hungarikum Bizottság döntése alapján bõvült a Magyar
Értéktár, mégpedig a bokortanyával, ezzel az egyedülál-
ló településszerkezettel, mely hazánkban csak Nyíregy-
háza környékén jellemzõ.

Elismert marketing és kultúra

Dicsõség, hogy 2023-ban is Nyíregyháza lett a Marke-
ting Fõvárosa, sorozatban negyedszer, idén 34 Marketing
Gyémánt Díjjal lett az elsõ a pályázaton, s az örökrang-
listán is vezet. Az önkormányzat is több elismerést ka-
pott a fentebb felsoroltak mellett, így az Év Felelõs Fog-
lalkoztatója Pályázat második helyén végzett, valamint
újra Családbarát Munkahely díjat nyert, összességében
nyolcadszor, ezeket az elismeréseket a Móricz Zsigmond
könyvtár is kiérdemelte, míg a Váci Mihály Kulturális
Központ a Kultúrházak éjjel-nappal rendezvénysorozatért
kapott országos oklevelet.

Díjazott turizmus és városvezetõ

Az idegenforgalom egyik lényeges nyíregyházi attrak-
ciója, az Aquarius Élményfürdõ ismét ötcsillagos minõsí-
tést kapott a Magyar Turisztikai Minõségtanúsító Testület-
tõl. A Turizmus Évadnyitó Gálán Nyíregyháza turisztikai
eredményeit elismerve – mely kiemelkedõ évet produ-
kált 2022-ben, 30 százalékos növekedést mutatva – soro-
zatban harmadjára választották dr. Kovács Ferenc pol-

gármestert az ország TOP 10 polgármestere közé. A vá-
ros vezetõje az esztendõ végén a neves gyógypedagó-
gusról, Frim Jakabról elnevezett díjat is kapott, melyet
az Értelmi Fogyatékosok Országos Szövetsége adomá-
nyozott Nyíregyháza polgármesterének azért a munká-
ért, melyet a fogyatékos emberek érdekében végeznek.

Ez is történt 2023-ban Nyíregyházán. További rész-
letek és mindig frissülõ hírek a Város-Kép Nonprofit
Kft. médiumaiban, a Nyíregyházi Televízióban, a
Nyíregyházi Napló hetilapban és a nyiregyhaza.hu
városi webportálon, melynek szerkesztõségei nevé-
ben boldog új esztendõt kívánunk 2024-re!
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Csúcstechnológiájú eszközökkel bõvült a Jósa András Tagkórház
Az Országos Kórházi Fõigazgatóság több mint 10 mil-

liárd forinttal támogatott 54 intézményt, köztük a nyír-
egyházit is, még december végén. A robotasszisztált te-
rápiák korszerû, intenzív megoldást jelentenek a rehabi-
litáció során.

125 db rehabilitációs eszköz érkezett a Szabolcs-
Szatmár-Bereg vármegyei kórházakba, több mint 920 mil-
lió forint értékben. A nyíregyházi tagkórháznál ez össze-
sen 78 darabot jelent, érintettek többek között a Gyer-
mekrehabilitációs, a Mozgásszervi Rehabilitációs Osztá-
lyok, illetve a Központi Fizioterápia, a Szeptikus Sebészet,
a Traumatológia és Kézsebészet.

Fejlesztik a hagyományos rehabilitációt

A robottechnológia és az interaktív eszközök kiegé-
szítõ terápiát jelentenek a hagyományos rehabilitáció
mellett, mely ezáltal hatékonyabbá és intenzívebbé vá-
lik. – Maguk az eszközök az interaktivitásukból adódó-
an mind a motivációban, mind a figyelem fenntartásá-
ban és a koncentrációban segítenek. Az értelmi és a
mozgási fejlesztésekben segítségünkre vannak a hagyo-
mányos módszerekhez társulva. Ez azt jelenti, hogy ha-
tékonyabban tudjuk kivitelezni azokat a mozgásterápiás
feladatokat, melyekhez megfelelõ mennyiségû figyelem
és motiváltság szükséges a betegnek ahhoz, hogy elõre
léphessen a mozgásfejlõdés területén – mondta el dr.
Kántor Katalin, a Gyermekrehabilitációs Osztály osztály-
vezetõ fõorvosa.

Európai színvonalú géppark

Az Országos Kórházi Fõigazgatóság december köze-
péig 54 intézményt támogatott rehabilitációs eszközök-
kel. A program részeként szakmai centrumokat jelöltek
ki, összesen 9-et az országban, melybe a szabolcsi is be-
került. – Eddig is sok beteget elláttunk, mindent tudtunk
biztosítani: gyógyszerek, gyógytorna, speciális profi mun-
ka, mostantól a legmodernebb, európai színvonalú gép-
parkkal tudjuk ezt a színvonalat tovább növelni – emelte
ki dr. Szûcs Attila fõigazgató. A robotok közül sokat már
ki is próbáltak az intézményben. A betegek aktív kezelése
a korszerû eszközökkel várhatóan január végén megkez-
dõdik.

Adományokkal segítettek

Babafigyelõ monitorokat, kompressziós inhaláto-
rokat, vérnyomásmérõket, pulzoximétereket vásárol-
tak, illetve különbözõ eszközöket gyûjtöttek össze a
gyermekosztálynak a Készenléti Rendõrség Regioná-
lis Bevetési Igazgatóságának vármegyei járõrei de-
cemberben.

A kórházban dolgozók és beteg gyermekek szíve-
sen fogadták az adományokat, amelyek között játé-
kok is voltak. – Nemcsak gyógyító eszközöket kap-
tunk, melyek nélkülözhetetlenek a munkánk során,
hanem ajándékokat is, amelyekkel a gyerekek játsz-
hatnak, ez növeli a komfortérzetüket és hozzájárul
ahhoz, hogy mihamarabb gyógyuljanak, és a körül-
ményekhez képest jól érezzék magukat a kórterem-
ben – emelte ki dr. Varga Éva, a Gyermekinfektológiai
Részleg vezetõje. Mások is segítettek: a Most Élsz Egye-
sület tagjai félmillió forint értékben modern, intenzív
ágyat, az Országos Jótékonysági Vadászat Közhasznú
Nonprofit Kft. diagnosztikai készüléket, valamint egy
speciális vizsgálófejet ajándékozott a gyermekosztály-
nak, de adományt gyûjtött még a Gold Dance Group
Táncstúdió, a Bohócdoktorok pedig a jókedvet is el-
hozták a kórházi ágyak mellé.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)
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2024-BEN MEGVÁLTOZTAK AZ ÖNKORMÁNYZATI ADÓBEFIZETÉSI SZÁMLASZÁMOK
Nyíregyháza Megyei Jogú Városban 2024. január 1-jétõl megváltoztak a helyi adók

és illetékek befizetésére szolgáló önkormányzati számlaszámok.
2024. január 1-jétõl az önkormányzat számlavezetõ pénzintézete az MBH Bank,

ezért változtak az önkormányzati adók megfizetésének számlaszámai. Kérjük adózó-
inkat, hogy a nyilvántartásaikban, rendszereikben, utalásaiknál vagy a banki felüle-
teiken szíveskedjenek 2024. évtõl átállítani a helyi adók fizetésére szolgáló számlák
számait.

Ha az adózó az adott számlára 2024. évtõl külföldrõl szeretne befizetni helyi
adót, akkor az önkormányzat IBAN-számlaszámait, vagyis nemzetközi bankszámla-
számait kell használnia. Az IBAN-számlaszámot kizárólag a nemzetközi pénzforga-
lomban, devizaátutalási megbízásokon kell alkalmazni, például külföldrõl teljesített
átutalásoknál.

A január 1-étõl érvényes új adóbefizetési bankszámlaszámok elérhetõek a Város-
háza honlapján, e-ügyintézés- adóügyek- önkormányzati adóbefizetési számlák me-
nüpont alatt (http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/ugyintezes/adoiroda/8895-
oenkormanyzati-adobefizetesi-szamlak).

Önkormányzati adószámlák elnevezései és számai 2024. január 1-jétõl

  Nyíregyháza MJV Önkormányzat Építményadó beszedési számla
50453104-10024807

IBAN száma: HU31 5045 3104 1002 4807 0000 0000
S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

  Nyíregyháza MJV Önkormányzat Idegenforgalmi adó beszedési számla
50453104-10024814

IBAN száma: HU48 5045 3104 1002 4814 0000 0000
S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

  Nyíregyháza MJV Önkormányzat Helyi iparûzési adó beszedési számla
50453104-10024821

IBAN száma: HU65 5045 3104 1002 4821 0000 0000
S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

  Nyíregyháza MJV Önkormányzata Bírság beszedési számla
50453104-10024838

IBAN száma: HU37 5045 3104 1002 4838 0000 0000
S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

Nyíregyháza MJV Önkormányzata Késedelmi pótlék beszedési számla
50453104-10024845

IBAN száma: HU54 5045 3104 1002 4845 0000 0000
S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

Nyíregyháza MJV Önkormányzata Közigazgatási hatósági eljárási illeték
beszedési számla

50453104-10025509
IBAN száma: HU73 5045 3104 1002 5509 0000 0000

S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

Nyíregyháza MJV Önkormányzata Gépjármûadó beszedési számla
50453104-10024924

IBAN száma: HU38 5045 3104 1002 4924 0000 0000
S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

Nyíregyháza MJV Önkormányzata Idegen bevételek elszámolási számla
50453104-10024869

IBAN száma: HU43 5045 3104 1002 4869 0000 0000
S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

Nyíregyháza MJV Önkormányzata Egyéb bevételek elszámolási számla
50453104-10024917

IBAN száma: HU21 5045 3104 1002 4917 0000 0000
S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

Nyíregyháza MJV Önkormányzata Termõföld bérbeadásból származó
jövedelemadó beszedési számla

50453104-10024900
IBAN száma: HU49 5045 3104 1002 4900 0000 0000

S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

Nyíregyháza MJV Önkormányzata Talajterhelési díj beszedési számla
50453104-10024852

IBAN száma: HU71 5045 3104 1002 4852 0000 0000
S.W.I.F.T.: MKKBHUHB

  Az adózó 2023. január 1. napjától esedékessé váló helyi iparûzési adóelõleg és
helyi iparûzési adó fizetési kötelezettségét a Magyar Államkincstár által a helyi ipar-
ûzési adót bevezetett illetékes önkormányzat részére e célból euró vagy amerikai
dollár devizanemben történõ adófizetésre nyitott számlára történõ átutalással is tel-
jesítheti.

HIPA deviza beszedési technikai számla
10044001-00336231-02120018

IBAN száma: HU49 1004 4001 0033 6231 0212 0018

Kérjük ügyfeleinket, hogy az OTP Banknál vezetett régi számlaszámokra 2024.
évben már ne utaljanak/fizessenek helyi adókat!

Nyíregyháza, 2023. december 21. Nyíregyháza Megyei Jogú Város
Önkormányzati Adóhatósága
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A Burattino Bábszínház programja

A Móricz Zsigmond Olvasókör találkozója
10 éves az olvasókör – Jubileumi ünnepség a magyar kul-
túra napja alkalmából. Vetített képes múltidézõ elõadást
tart: dr. Bihari Albertné, az olvasókör elnöke. Emlékeze-
tes olvasóköri pillanatok – Az olvasóköri tagok visszaem-
lékezései. Közremûködik: a Móricz Zsigmond Kulturális
Egyesület énekkara, Antal Krisztina vezényletével.
Idõpont: január 12. 16.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár,
kamaraterem.

Tanulók kiállítása
A Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázi-
um és Általános Iskola tanulóinak kiállítása.
Megnyitó: január 18. 13.00 óra. Megtekinthetõ: január 31-
ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár,
társalgó.

Gulyás Attila zenés elõadói estje várja a láto-
gatókat a magyar kultúra napja alkalmából

január 22-én, a Bencs Villában

Rékasi Károly önálló estje
Wass Albert: Szerelmem Erdély.
Idõpont: január 19. 18.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

A liftbe ragadt emberiség
Az Átutazók Mûvészeti Egyesület spirituális kiállítása.
Megtekinthetõ: január 26-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár,
kamaraterem.

Ismét Nyíregyházán a fedettpályás
atlétikai magyar bajnokság

Textilmûvészeti
programsorozat

Tizenötödik alkalommal szervez
megyei textilmûvészeti programsoro-
zatot a Szabolcs-Szatmár-Bereg Me-
gyei Népmûvészeti Egyesület. A har-
madik programjuk nemezkészítõ
szakágában január 13-án, szomba-
ton 9.30 és 17 óra között rendezik
meg, a Nemzeti Kulturális Alap tá-
mogatásával.

A rendezvény témája a motívu-
mok és jelképek, melyek megjelen-
nek nemeztárgyainkon. A szakmai
elõadást, bemutatót és a gyakorlatot
Vetró Mihály nemezkészítõ, a Nád-
udvari Népi Kézmûves Szakgimná-
zium és Kollégium szakoktatója, a
Népmûvészet Ifjú Mestere, a Magyar
Mûvészeti Akadémia rendes tagja
tartja, míg a kezdõk gyakorlati okta-
tását Szakady Kincsõ nemezkészítõ
szakoktató vezeti.

Helyszín: Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Népmûvészeti Egyesület al-
kotóháza, Nyíregyháza, Széchenyi u.
20. Jelentkezés a következõ számon:
+36-70/578-4194.

Az elmúlt esztendõkben rendre az Atlétikai Centrum
adott otthont a bajnokságnak, és a tervek szerint 2024-
ben is így lesz. Sõt, a korosztályos bajnokság házigaz-
dája is a megyeszékhely lehet. Az Atlétikai Centrum
népszerû a határon túl is, így legutóbb ciprusi sporto-
lók edzõtáboroztak Nyíregyházán, de a létesítményben
lesz a szlovák regionális bajnokság is, és Csehország
szintén bejelentkezett, hogy szeretne itt tartani egy ver-
senyt. Az Atlétikai Centrumban minden feltétel biztosí-
tott ahhoz, hogy a sportolók felkészüljenek, illetve ver-
senyezhessenek.
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Január 12., 17.00: Kukta kutya õrségben
Január 13., 11.00: Kukta kutya õrségben
Január 13., 16.00: Farkas és Róka a lakodalomban
Január 14., 10.00: A fogtündér
Január 19., 17.00: Az osztozkodó medvék
Január 20., 11.00: Az osztozkodó medvék
Január 20., 16.00: Vitéz László kalandjai
Január 21., 10.00: Ki altatta el a tejet?
Január 26., 17.00: Többsincs királyfi
Január 27., 11.00: Többsincs királyfi
Január 27., 16.00: Bumfordi (bemutató elõadás)
Január 28., 10.00: Bumfordi

Helyszín:
Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület

2. emeleti bábszínházterme.
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2024 (is) a jubileumok éve
Az elmúlt esztendõ legnagyobb várostörténeti jelen-

tõséggel bíró jubileuma a gróf Károlyi Ferenc által szig-
nált telepítési pátens kiadásának a 170. évfordulója volt.
E pátens nyomán érkeztek a telepesek,
vagy ahogyan Nagy Sámuel evangéli-
kus lelkész nevezte õket egyik törté-
neti írásában: a gyarmatosok, hogy
Nyíregyházát újra életre keltsék. A
ránk köszöntött új esztendõ is bõvel-
kedik jubileumokban, amelyekre e ro-
vat keretén belül is emlékezni fogunk,
ezek közül csak felvillantásképpen né-
hány.

Az elsõ telepesek utódai tették le
az Evangélikus Nagytemplom alapkö-
vét, ami 240 évvel ezelõtt, 1784. már-
cius 25-én történt. Szintén templomhoz
kötõdõ évforduló, hogy 120 éve, 1904.
augusztus 20-án szentelte fel Samassa
József egri érsek az õ adományaiból épült templomot,
amely az elmúlt évben külsõ felújításon esett át. Több
120 éves téglát is újra kellett cserélni, hogy továbbra is
hirdesse e templom az építtetõ emlékét és szolgálja a
hívek közösségét.

Szerencsére sokan vannak, akik ápolják Váci Mihály
emlékét. Talán a születésének 100. évfordulója alkal-

mából rendezett programok több lehetõséget is kínál-
nak majd, hogy a „szõke város” költõjét és költészetét
újra felfedezzük, emlékhelyeit végig járjuk.

Az új esztendõ az örökváltság bicen-
tenáriuma is. Az emlékezésre és az
ünneplésre három dátum is kínálkozik.
A település lakói 1824. április 3-án a
Károlyiak megbízottjaival kötöttek
egyezséget, melynek értelmében a Ká-
rolyiak a városra ruházták földbirtoko-
si jogaikat. Majd a város képviselõi
szeptember 13-án, Pesten százezer bé-
csi értékû forint átadásával erõsítették
meg az egyezséget. Végül pedig októ-
ber 26-án megtartották a birtokba ikta-
tási ünnepséget. E 200 évvel ezelõtti
napon a templomokban ünnepi isten-
tiszteleteket tartottak, a város népe
örömünnepet ült, a mozsárágyúkból lö-

vések dördültek, és kimondatott: „Törvényes vallást te-
szünk, hogy Nyíregyháza mezõvárosa ezen szempil-
lantástól fogva földesúri juss alá nem tartozik, hanem
ezen város és ennek lakosai magukat örökös földesúri
jussal és szabadsággal bírhatják.”


